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A feltételeket kielégité bekotési lehetGség az abran lathatd. A — B és C' — D rovidrezéarasa esetén az eredd ellendllas:
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— = — 4+ — Ry || Rz || R3).
R Ry Ry Rj (Fo || Bs || )

B — C rovidrezarasa esetén az eredd ellenéllas:

1 1 1

-+ — Ri + Ry || R3).
Ia R1+R2+R3 (R1+ Rz || R3)

A kapcsokon végkitéréskor I4 - Ry, =1 V fesziiltség van.
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3 egyenletiink van harom ismeretlennel:
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Ri + Ro + R3 = 5.

Ezeket megoldva: Ry =1, Ry = 2, R3 = 2. Ry és Ry felcserélhetd.

Banhegyi Dénes (Sopron, Széchenyi g. IV. o. t.)



